

2026/1/31 上午 06:00:32

吳新興出席加西地區中文教師研習會

全球華文網

活動時間：2018-12-16

加西中文僑校聯合會主辦的「2018年加西中文教師研習會」7月5日熱鬧開場，共有20所僑校100多人參加。僑委會委員長吳新興於6日由駐溫哥華辦事處處長李志強、僑務組長夏基陸、僑務秘書黃儼萱陪同來到會場，他也一一向校長、老師們親切問候，對僑校教師長期在海外推動臺灣正體字的華語文教學，以及延續傳承文化的付出表示感謝。

研習會由僑委會選派黃心恬、高詩涵2位講師巡迴教學。加西中文僑校聯合會會長歐陽金玲提到，課程規畫重點在華語文教學技巧，以及教案的深度、多元化，並且邀請當地的慧仁教育學苑校長葉憲年與菁英中文學校校長林婕芸分享僑委會自編教材《學華語向前走》教法。林婕芸表示，這套教材非常適合華語為第二語言的海外教學趨勢及學習需求。

歐陽金玲表示，吳新興在忙碌行程中親自來關心海外中文教師，藉此難得機會，特別安排一場僑教座談會，老師們就《學華語向前走》教材推廣、正體漢字推廣、注音與漢語拼音教材資源、僑委會購贈僑校教材及「全球華文網」數位教材資源、僑校組團來臺研習華語文或臺灣文化活動、海外青年英語服務營等多項議題踴躍提問。